
 

 

ročníku Letní filmové školy vzrostl 
letos počet registrovaných případů 
drobnější kriminality o celou čtvrti-
nu. Vedle krádeží zůstalo největším 
problémem nalévání alkoholu oso-
bám mladším osmnácti roků. 

Alarmující se stal zejména pří-
pad patnáctileté dívky z Třebíče, 
která se opila do němoty absintem a 
skončila v nemocnici. Podle jejích 
tří společníků dostala nápoj s obsa-
hem sedmdesáti procent alkoholu 
na diskotéce v kině Hvězda. Policie 

Zajímavost 
Holešov (ver) - Tradičním Týdnem 
židovské kultury včera ožil Hole-
šov. Akce nabídne deset koncertů, 
osm přednášek, dvě taneční vystou-
pení, pět celovečerních filmů s ži-
dovskou tematikou, výstavy a přede-
vším nedělní světovou premiéru hry 
Mise. 

„Hra Mise popisuje konferenci 
ve švýcarském Evinu v roce 1938, 
kdy se jednalo o osudech milionů 
evropských Židů. Dramatizace ro- 

touto dívkou," uvedl policejní mluv-
čí. 

Filmový festival přitáhl také po-
zornost výrobců a dealerů drog. Je-
denatřicetiletého muže a jeho dvě 
mladší společnice ze Zlína přistih-
la policejní hlídka opět ve Smeta-
nových sadech v situaci, kde se 
snažili mezi návštěvníky udat psa-
níčka s pervitinem. Trojici vyšetřo-
vatel obvinil z nedovolené výroby 
a držení omamných a psychotrop-
ních látek. 
 

 
mánu v podání předních pražských 
herců a v prostorách krásné rene-
sanční Šachovy synagogy bude jistě 
neopakovatelným zážitkem," řekl 
Jiří Richter, jeden z organizátorů fes-
tivalu. 

Včerejší den byl věnovaný spiso-
vateli Arnoštu Lustigovi. „Setkání s 
Arnoštem Lustigem začalo autogra-
miádou v Knihkupectví na náměstí 
Edvarda Beneše. Pokračovalo bese-
dou s návštěvníky v Šachově syna- 

KTOCll ODVyKiy prumei. „riuuic-
my, které nastaly, jsme čekali po 
zkušenostech z minulých ročníků. 
Dařilo se je však úspěšně řešit na 
místě. Účastníci se většinou chovali 
slušně," konstatoval velitel uher-
skohradišťských strážníků Jaroslav 
Ježo. 

Nejvíce stížností obyvatel na ru-
šení nočního klidu jeho podřízení 
zaznamenali v noci ze soboty na ne-
děli, tedy v závěru filmového festi-
valu. 
. 

Arnošt Lustig 
v Holešově 
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A kromě silné únavy počítali 
také zranění. Dva mladí členové 
pořádkové jednotky museli být 
akutně ošetřeni v plzeňské nemoc-
nici. „Sedmadvacetiletému policis-
tovi rozbila hozená láhev přilbu a 
sklo ho pořezalo na krku. Zatím 
není jasné, jestli bude na pracovní 
neschopnosti," uvedl včera zástup-
ce ředitele zlínské policie Broni-
slav Šabršula. 

 
 

goze a vyvrcholilo promítáním fil-
mu Dita Saxová, který natočil Anto-
nín Moskalyk právě podle Lustigo-
vy novely v prostorách holešovské-
ho kina Svět," dodal Jiří Richter. 

Dnešní program zpestří hudební 
skupina Tiferet, která zahraje od 18 
hodin v Šachově synagoze, nebo 
přednáška Petra Pálky na téma Ma-
saryk, Židé a problém malého náro-
da. 

Vstup na všechny akce festivalu je 

Včera si policisté užívali volna. 
Během víkendu se prakticky nevy-
spali, jako sociální zařízení musel 
v mnoha případech postačit pří-
kop. 

Zlínští policisté ale zásah, proti 
němuž se zvedla mezi politiky i 
obyčejnými lidmi vlna kritiky, ji-
nak komentovat nechtějí. Říkají, 
že jim nepřísluší hodnotit, jestli 
byl adekvátní či nikoliv. 
 
 

zdarma. Podrobný program je na we-
bových stránkách www.olam.cz/ fes-
tival. 

Do Holešova v rámci festivalu při-
jelo i osm dobrovolných brigádníků 
z celého světa. Bez nároku na hono-
rář pomáhají zvelebit největší židov-
ský hřbitov Moravy a současně nej-
významnější historickou památku 
Holešova. Odstraňují náletové rostli-
ny, sečou trávu a kontrolují 
náhrobky. 
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Zajímavost Akce nabízí koncerty, přednášky, filmy i světovou premiéru divadelní hry 

Holešov bude týden žít přehlídkou židovské kultury 
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 příloha doplněná aktuálními informacemi a fotografiemi 
• skvělá příležitost pro prezentaci vašich firem 

Příloha je 
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